IIpsamMoJinHEeiTHOE PABHOMEPHOE M PABHOYCKOPEHHOE JIBUKECHHE

Al. U3 nynktoB A4 M B, paccrosHre MeX1y KOTOpbIMH 120 KM, OJJHOBPEMEHHO HAaBCTpe4dy Jpyr
JIpYyry BbIEXaJdd JiIBa aBTOMOOWJS C TIOCTOSSHHBIMU CKOPOCTAMHU VA = 90 kM/4 u Vg = 110 km/4

COOTBETCTBEHHO. ABTOMOOMJIM BCTPETATCA OT MyHKTa A Ha pacCTOSHUH
1)27 xkm 2) 36 km 3)45km  4) 54 km 5) 63 km

A2. Teno awxercs mo ocu OX. Ipoekmust ero ckopoctu Vy (t) u3z-

MEHSIETCSl TI0 3aKOHY, MpHUBEIeHHOMY Ha rpaduke (cMm. puc.). IIyTs, | wmic

NpOMEeHHBINA TEIOM 3a 2C, paBEH:
Dim 2)2m 3)4m 4)8wm

A3. Ilo rpaduky 3aBHCHUMOCTH MOAYJIS CKOPOCTH OT BPEMEHH
(cM. puc.) onpedeauTe MyTh, IPOHIEHHBIN TEJIOM 3a 2 C.

1)6m 2)8M 3)5m 4)4

A4. Ha pucynkax n3o0pakeHbl rpayKu 3aBUCUMOCTH MOJYJIsS YCKOPEHHUSI OT BPEMEHHU JJIsl Pa3HBIX

BUJIOB IBIKEHUS. Kakoii rpaduk cOOTBETCTBYET paBHOMEPHOMY TBUKEHUIO?

[ Ia/ R a
, >
1 5 t 3 t 4 t
1)1 2) 2 3)3 4) 4
U, M/C }
AS5. ABTomMOoOWIb IBHXKETCS MO mpsiMoi ynuue. Ha rpaduke »yTTT /\ , !
IPEACTaBI€HAa 3aBUCHUMOCTh CKOPOCTM aBTOMOOWISL OT /

BpeMeHU. Monynap €ro yCKOpeHus MakKCUMalleH Ha

WHTEPBAJIC BPEMEHHU

I)orOcno10c 2)or 10 cno20c¢ v 1o

20, - 30 4 e

3)or20c1030c 4)or30cnmo40c

A6. Ha  pucynke wu3o0paxeH rpauk U3MEHEHHs] KOOPAMHATHI
TeJa C TEYEHUEM BpEeMEHH. B Kakol MpoMeXyTOK BPEMEHHU CKOpPOCTh
Tena Obliia paBHA HYJIO?

1) Tomeko pu t =0 c.

2) Tonbko ot 2 110 5 c.

3) Tonbko ot 5 110 8 c.

4)Otr2 no8c.

A7. Ha pucynke npexacraBieH rIpaduk 3aBUCUMOCTH MYyTH S
BeJOcUIIeINCTa OT BpeMeHU t. B kakoM MHTepBajie BpeMeHH Iocie Havamia

JABHXCHUA BEIOCUIICAUCT HE ,Z[BI/II‘aJ'ICSI? ~

1)Or0.10 10 ¢
2)0O110 1030 ¢

3)Or30 10 50 ¢
4) Ot 50 c u nanee




A8. Ha pucyHke npecTapjieH rpadgyk 3aBUCUMOCTH ITyTH S _
BEJIOCUIIENCTA OT BpeMenH t. Ompenenure MATEpBal BPEMEHH s,; _ 7
1ocjie Hayana ABUKEHMS, KOT/1a BEJOCHIIEAUCT ABUIaIcs cO y » P4
CKOpOCTBIO 5 m/c. 10
1)OrScno7¢c 2)Or3cnoSc sl
3)Orlcmo3c 4010101 ¢ ST

0 1 23 4.5 6 7 ¢

A9. Teno aBuxeTcs TPAMOIUHENHO BA0JIb oc OX B COOTBETCTBUU

¢ rpauKOM, MMOKa3aHHBIM Ha pUCyHKe. B MoMeHThI BpeMeHu 11 u to SBIstOTCS He
OJIMHAKOBBIMU

1) HarpaBieHHs CKOPOCTHU Tea 2) 3Ha4eHUs] MOJYJIsl CKOPOCTH

3) HanpaBIEHUs YCKOPEHUS Tena 4) 3HaueHUs KOOPAUHATHI TeIa

A10. JIBa aBTOMOOMIISL ABMXKYTCS 11O MPSIMON AOPOTre B OAHOM HAIpPaBICHUH: OJIUH — CO CKOPOCTHIO
50 km/4, a npyroit — co ckopocTbio 70 kM/4. [1pu 3TOM OHHM

1) commxaroTcst 2) ynansoTcs

3) HE UBMEHSIOT PAacCTOSIHUE APYT OT Apyra 4) MOryT COJMKATBHCS, @ MOTYT U YIAIAThCS

All. YenoBek uaer co CKOpOCThIO 1,5 M/C OTHOCHTENBHO BaroHa I0€3/a IO HAlpaBJIEHUIO €ro
nBrkeHus. Ecim ckopocTh moe3/la OTHOCHUTENBHO 3eMJIM paBHa 36 KM/4, TO YeNOBEK JBMXKETCS
OTHOCHTEJIBHO 3EMJI CO CKOPOCTBIO

1) 1.5m/c 2)85m/c  3)10,0m/c 4)11,5m/c  5)37,5m/c

Al2. Jlogka moJDKHA IONACTh HA IPOTHBOIOJNOKHEIA Oeper o KpaTdaillemMy IyTH B CHUCTEME
oTcYeTa, CBsA3aHHOM ¢ OeperoM. CKOPOCTh TCUEHUS PEKH PaBHA U, & CKOPOCTH JIOJKH OTHOCHUTEIBHO
BOJBI paBHa V. MOAyJIb CKOPOCTH JOJAKH OTHOCUTEILHO Oepera JoKeH ObITh paBeH

Do+u 2)v-u 3) Jo? +u? 4) Jo? —u?

A13. JIBa aBTOMOOUJIS JBMIKYTCS IO IPSIMOMY IIOCCE: OOUH — CO CKOPOCTHIO V, IPYrOM — CO
ckopocthio (- 3v). Moaysb CKOPOCTH BTOPOTO aBTOMOOMIISI OTHOCHTEIBLHO MEPBOr0 PaBeH

1)v 2)2v 3)3v  4)4v

Al4. DckamaTop METPO MOJHUMACTCS CO CKOPOCTHIO 1 M/c. MOXKeT i 4esloBeK, HaXO AU CS Ha HEM,
OBITH B IOKOE B CHCTEME OTCUETa, CBsI3aHHOM ¢ 3eMireii?

1) MoxerT, ecnu IBUKETCSI B POTUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY CO CKOPOCThIO 1 M/c.

2) Moxer, eciii IBUKETCS B Ty 5K€ CTOPOHY CO CKOpOCThio 1 M/c.

3) MoxeT, eciu CTOMT Ha 3CKalaTope.

4) He MOXeT HU NIPU KaKUX YCIOBUSX.

Al5. YenoBek OEXHUT CO CKOPOCTbIO 5 M/C OTHOCHTENIHO HalyObl TEIUIOXOJa B HAIPaBJIEHUH,
IMPOTUBOIIOJIOKHOM HAIPaBJICHUIO ABMXKXCHHA TCIJIOXOAA. Ecmn CKOpPOCTH TCILJIOXOAa OTHOCHUTECIIBHO
IPUCTaHU paBHA 54 KM/4, TO Y€JIOBEK JABMXKETCS OTHOCUTEIBHO IPUCTAHU CO CKOPOCTHIO

1) Sm/c  2)10m/c 3) 15m/c 4) 20m/c 5) 25m/c

A16. DckanaTop MOJHUMAET HEMOABMXKHO CTOSIIETO Ha HeM maccaxkupa 3a 1 munHyty. Eciam mo
HEMOABMKHOMY 3CKaJaToOpy MacCaKup MOJHUMAETCS 32 3 MHHYTHI, TO IO JABMXKYIIEMYCS 3CKaIaTopy
OH MOAHUMETCA 32

1)I0c  2) 15¢ 3)30c 4) 45¢ 5) 60c s.nh

S
Al7. Ha rpaduke n3o0paxeHa 3aBUCUMOCTb ITPOHIEHHOT0 yTH OT BPEMEHU ISt
NPSIMOJIMHEWHOTO JBUKEHUSI MaTepualibHOM Touku. CpelHssl CKOPOCTh TOYKH 3a

6 ¢ paBHa:
1)Imc  2)1,5m/c 3) 1,75m/¢c 4) 1,25m/¢c o+ i




A18. Teno nBwxercs npsMmoiuHeiHO Bmome ocu OX. Ha rpaduke
[IOKa3aHa 3aBUCUMOCTb KOOpJMHATBHl Tena x OoT BpemeHu t Cpennss
CKOPOCTb JBHKEHUS Te€Jla Ha BCEM IyTH, IpOiIeHHOM 3a 20 ¢, paBHa

1) 10 m/c 2)20 m/c 3)30m/c  4)40 m/c 5) 50 m/c 2001

400

A19. Teno mpouwio MOJOBUHY MyTH CO CKOPOCTBIO 6 M/C, a APYTyIO
MOJIOBUHY IMYTH CO CKOPOCThIO 4 M/c. CpenHsisi CKOPOCTh TeJla Ha 3TOM ITYTH paBHa
1)4,5m/c  2)48m/c  3)5m/c 4)52m/c  5)5,8m/c

A20. OgHy TpeTh BpeMEHH aBTOMOOWIIb ABUXKETCS CO CKOPOCThIO 20 KM/, OCTaBIIMECS JIBE TPETH —
co ckopocthio 80 km/4. CpenHss CKOPOCTh aBTOMOOMIIS 32 BpeMs BCEro MyTH paBHA
1) 32xm/a 2)40xm/a  3)50xkm/a  4) 60 km/a  5) 68 kM/u

A21. 3aBUCHMOCTH KOOpAWHATHEI OT BPEMCHHU IJIS1 HCKOTOPOT'O TCJIa OIMMMNCBIBACTCA YPABHCHUECM

x = 8 —t2. B kaKkoli MOMEHT BpeMeHH MPOEKIMA CKOPOCTH Tea Ha och OX paBHa HyIO?
1)8&. 2)4c. 3)3c. 4)0.

A22. B HayanpHBIH MOMEHT BPEMEHH JJIsl JAHHOTO Tena Xo = -3 M, Vx = 1 M/c. Ecim Teno aBuxkeTcs

IPSMOJIMHEWHO ¥ PABHOMEPHO, TO YPABHCHHUE €0 IBUK CHUS HMEET BH/L:
1) x=1-3t 2)x=-3+t 3)x=1+3t 4) x= -3t

A23. Kakue U3 MpUBEICHHBIX 3aBUCUMOCTEH OT BPEMEHH MyTH S 1 MOAYJIst ckopoctr Vi 1) vV =4+2 t;
2)S=3+51t 3)S=5t? 4)S=3t+2t? 5 Vv=2+3t+41t? onuceBarOT paBHOYCKOPEHHOE
OpSMOJIMHEHHOE ABHKEHUE TOUKU?

1)1,34 2)2.3,4 3)345  4)451 5)5,1,2.

A24. OpHol M3 XapaKTepUCTUK aBTOMOOMIIS SIBJIIETCS BpeMs t ero pasrona ¢ mecta 10 ckopoctu 100
kM/4. OauH U3 aBTOMOOMIJEH uMeeT Bpems pasroHa t = 4 c. C KakUM YCKOpEHHEM JBIDKETCS
aBTOMOOMIIB?

)4 wm/c®  2)7m/c? 3)25m/c®  4) 111 m/c?

A25. Benocunenucr che3kaeT C TOPKH, JABUTASCh NPSIMOJIMHEMHO W PAaBHOYCKOPEHHO. 3a Bpems
CIlyCKa CKOPOCTh BEJIOCHITENHMCTa yBenmuunach Ha 10 m/c. Yckopenue Benmocumemucta 0,5 m/c2,
CKOJIbKO BPEMEHU JJIUIICS CIYCK?

1)0,05c 2)2¢ 3)5¢c 4)20c¢
A26. ABTOMOOMIIb, TPOrasich C MecTa, JBHKETCA ¢ yckopeHueM 3 M/c?. Uepes 4 ¢ CKOpPOCTb
aBTOMOOMIIS Oy/EeT paBHa:

1)12wm/c 2)0,75m/c  3)48 m/c 4) 6 m/c

A27. K. O. [luonkoBckuii B kHUTe «BHE 3emun», onuchiBas MOJET pakeThl, oTMeual, 4yTo yepe3 10 ¢
Mocjie cTapra pakera HaXoJujaach Ha PacCTOSHUHM 5 KM OT MoBepxXHOCTH 3emiu. CuuTas ABUKEHHE
PaKeThl PABHOYCKOPEHHBIM, PACCUMTANTE YCKOPEHHUE PAKETHI.

1) 1000 m/c?. 2) 500 m/c?.  3) 100 m/c?.  4) 50 m/c?.

A28. MOTOUMKIMCT M BEIOCHUIEAUCT OJHOBPEMEHHO HAYMHAIOT PABHOYCKOPEHHOE JIBUXKEHUE.
YckopeHrne MOTONMKIMCTa B 3 pas3a Oounblle, 4yeM BelOoCHIenucTta. Bo CKONBKO pa3 OoNbIIyIo
CKOPOCTb pa30BbET MOTOILUKIIUCT 32 OAHO U TO XK€ Bpems?

I)B1,5pa3a. 2)B V3 paza. 3)B3paza. 4)B9pas.
A29. Ilynsa, netsimiasi co cKopocThio 141 M/c, momagaeT B TOCKY U MPOHUKAET Ha r1yOuHy 6 cM. Ecnm

IyJIs B JIOCKE JIBUTAJIACh PABHO3aMEJICHHO, TO Ha TIIyOHHE 3 CM ee CKOpPOCTh Obljia paBHa
1) 120m/c  2) 100m/c  3) 86Mm/c 4) 70m/c 5) 64wm/c

3



A30. Eciiu moe3n, ABUrasich OT OCTAaHOBKH C IMOCTOSHHBIM YCKOpeHueM, mpoiien 180 m 3a 15 ¢, To 3a

HIEPBBIE 5 ¢ OT HaYaja JBUKEHUS OH IPOLIEIT:
1)10m 2)20m 3) 36Mm 4) 60m 5) 80m

A31. Ecniu  1mpu  TOPMOXKEHHMHM  aBTOMOOWIIb, JIBHTasChb PAaBHOYCKOPEHHO, IPOXOJHUT 32 MATYIO
CEeKyHJy 5CM U OCTaHaBJMBAETCs, TO 32 TPEThIO CEKYHAY ATOrO ABUKEHHSI OH TMPOIIEN MYyTh,

paBHBIN
1) 0,10m 2) 0,15m 3) 0,25m 4) 0,50m 5) 0,75m.

A32. [lo HaKJIOHHOW [OCKE MYCTWJIM KAaTUThCS CHU3Y BBepx mmapuk. Ha paccrosaum 30 cm ot
HAYaJILHOTO TMOJIOKEHHS MIApUK MOOBIBAT JBaXKIBL: yepe3 1 ¢ u uepe3 3 ¢ mocie Hayama JBUKEHUS.
Ornpenenure MOIYJIb YCKOPEHHUS MIAPUKA, CUUTASL ABUKEHUE TTPSIMOJIMHEUHBIM PaBHOYCKOPEHHBIM.

10,1 /2 2)02m/c2  3)03M/c2  4)04m/c2  5)0,5m/c

A33. Korma MBI TOBOpUM, YTO CMEHa AHS U HOUYM Ha 3emie OOBSICHSIETCS BOCXOAOM M 3aX0JOM
ConHua, TO MBI UMEEM B BUJY CUCTEMY OTCUYETA, CBA3AHHYIO C
1) Comnuem 2)3emneit 3) nnaneramu  4) oObIM TEIOM

A34. Korzna Mbl TOBOPUM, YTO CMEHA JAHS U HOYM Ha 3emiie O0BsACHAETCS BpalleHHueM 3eMIIM BOKPYT
CBOEH OCH, TO MBIl UIMEEM B BUJlY CHCTEMY OTCUETA, CBA3aHHYIO C ...

1) Connmem. 2) 3emnéii. 3) mmaneramu. 4) Jr00BIM TEIIOM.

A35. B cucreme orcuera OxY, CBSI3aHHON C 3emieli, HAYMHAIOT Ra prc.a
nBuratbess Tena 1 m 2 (puc.a) Bgoss ocu OX coryiacHo rpadukam Ya
newkenus 1 u 2 (puc.6). Kakoii u3 rpaduxoB (puc. B) XapakTepu3yet £ 5 (ol x
o e -
IIpY 3TOM JABWXKEHHUE Tena 1 oTHocuTenbHO ocu O'x”, CBsA3aHHOU C |—(1
Teom 27 o x
A
x 4
_ x”1 - A
1)A 2)B 3)C 4D
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0 g »
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	1) v     2) 2v     3) 3v     4) 4v
	1) 0,05 с         2) 2 с              3) 5 с            4) 20 с
	А26. Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2. Через 4 с скорость автомобиля будет равна:
	1) 12 м/с    2) 0,75 м/с     3) 48 м/с       4) 6 м/с
	А34. Когда мы говорим, что смена дня и ночи на Земле объясняется вращением Земли вокруг своей оси, то мы имеем в виду систему отсчёта, связанную с …
	1) Солнцем.   2) Землёй.   3) планетами.   4) любым телом.
	1) А           2) В               3) С                       4) D

